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гр. София,  07.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 48 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 9,55 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – К. К. Ч. – редовно призован, не се явява, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Я. Л. Т., ТРЕТИ СЕКРЕТАР В ГЕНЕРАЛНО КОНСУЛСТВО НА 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В Ш. чрез МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ – 

редовно призован, не се явява, представлява се от юриск. А. Г., с пълномощно по 

делото.    

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР МИХАЕЛА НИКОЛАЕВА.   

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 18.2.2022 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА писмо на ДАНС от 14.3.2022 г., с което се удостоверява, че към момента 

на извършване на проверка по регистрираната молба китайският гражданин не е 



отговарял на условията за кандидатстване за виза съгласно ЗЧРБ. 

ДОКЛАДВА писмо на МВР, дирекция „Миграция“, от 18.3.2022 г., където е изразено 

отрицателното становище относно искането за издаване на дългосрочна виза на 

китайския гражданин.        

   

Ю.. Г.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат писмените доказателства и административната 

преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

  

С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. Г.: Моля жалбата да бъде отхвърлена. Видно от събраните по делото 

доказателства и представените справки от ДАНС и дирекция „Миграция“ на МВР, е 

доказано, че жалбоподателят не отговаря на условията за издаване на визата, поради 

което установеният отказ е законосъобразен.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и 

недоказана и да потвърдите административния акт. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 9,59 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


